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Utry Oszkár

Feladó: Molnár Anikó HC [molnar.aniko@hitelpartner.hu]
Küldve: csütörtök 2018.január 4 16:42
Tárgy: VÁLTOZÁSOK 2018-BAN A JUTALÉK-RENDSZERBEN - EMLÉKEZTETŐ!

Fontosság: Sürgős

Kedves Partnerünk,  
 
Megérkezett a 2018-as esztendő, mely fantasztikus lehetőségeket kínál számunkra, de újabb kihívások elé is állít 
bennünket. 
A hitelezési és LTP piac továbbra is dinamikusan fejlődik, újabb és újabb ügyfél szegmensek keresnek hitel és 
megtakarítási lehetőségeket. 
Ezzel párhuzamosan a bankok arra törekszenek, hogy egyedi akciókkal, kiemelt kamatcsökkentésekkel tovább 
ösztönözzék a pénzügyi szolgáltatások értékesítését. 
  
Számunkra továbbra is kiemelt feladat, hogy a szegmens minden mozgását és változását a lehető legtöbb előnnyel 
építsünk be a HC Központ üzletpolitikájába annak érdekében, hogy hatékonyan tudjuk növelni piaci 
részesedésünket. 
2018. január 1-től az OTP LTP extra feltételeket biztosít számunkra a lakástakarék-pénztár értékesítéséhez 
- termék és jutalék oldalról egyaránt! 
Minderről hamarosan az OTP oktatásokon is hallhatunk részleteket (legelőször már január 12-én),  továbbá átvezettük 
ezen változásokat a jutalék-struktúrán is. 
  
A számvetés minden évben elengedhetetlen feladat, mellyel alkalmazkodnunk kell a környezethez és a 
versenytársakhoz azért, hogy folyamatosan magasabb színvonalú szolgáltatást tudjunk nyújtani. 
  
A 2018-as évben az értékesítési és jutalék struktúrában a következő korrekciókat vezetjük be a 2018. január 1-től 
folyósított ügyletek vonatkozásában: 
 

  Kiemelt fontosságú az on-line csatorna fejlesztése és az együttműködő partnerek kiszolgálása, 
így továbbra is csak azon Partnerek kaphatnak lead-et, akik korábban szerződést kötöttek erre a 
szolgáltatásra. Az adminisztratív kötelezettségekre vonatkozóan rendkívül kedvezőtlenek a 
gyakorlati tapasztalatok, ezért a jövőben tovább kell szigorítanunk ezen ügyletek rögzítését és 
ellenőrzését. Abban az esetben, ha nem az előírásoknak megfelelően történik az ügylet forrásának 
rögzítése (pl. saját ügyletként kerül feltüntetésre egy lead-ből származó hitel), úgy az adott ügylet 
után kifizetett jutalékot 100%-ban írjuk vissza.  

  Az LTP értékesítés esetén valamennyi pénzintézet elvárja a  szerződésben rögzített, megfelelő 
minőségű állomány közvetítését és folyamatos fenntartását. Az elmúlt évek tapasztalatai azt 
mutatják, hogy erre korábban nem minden Partner helyezett hangsúlyt. Az állomány további 
romlásának megakadályozása érdekében 2018. 01. 01-től azon Partnereknél, ahol eléri vagy 
meghaladja a 10%-ot a nem fizető és/vagy bedőlt szerződéses állomány aránya, ott a normál 
jutalékból 10% storno tartalékot képzünk, mely az aktuális havi elszámoláskor levonásra kerül. A 
kockázati időszak 1 év, ennek  elteltével kifizetésre kerül az elkülönített összeg, amennyiben az 
állomány minősége fenti feltételeknek megfelel. 

  A kiemelt – Extra HC Központ promócióval érintett – bankok köre 2018. 01. 01-től:   
 Budapest Bank 
 Erste Bank 
 Raiffeisen Bank  

  A kifizetett  LTP jutalékok mértéke 2018. 01. 01-től változik : 

 OTP LTP :                1,1% 
 Erste LTP :              0,8% 
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 Fundamenta:        0,9% 
  2018. 01. 01-től a „B” és „C” szinthez szükséges 10 M Ft LTP esetén csak az OTP 

LTP kerül beszámításra, a többi Lakástakarékpénztár nem. Minden más vonatkozásban 
változatlan az elszámolási tábla. 

  
 Biztosak vagyunk abban, hogy ezen változások további sikeres értékesítést eredményeznek a 2018-as esztendőben! 
 
Bánfalvi László 

  


